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	МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ

КИНЕЛЬСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ

	

	ПРИКАЗ

	

	
	от 10   сентября  2010 года  № 114/1 -ОД
	


О создании рабочей группы Кинельского управления министерства образования и науки Самарской области по реализации ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства образования и науки Самарской области»  

на 2010-2012 годы


В целях реализации ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства образования и науки Самарской области»  на 2010-2012 годы,
п р и к а з ы в а ю:

1. Назначить ответственным за противодействие коррупционным правонарушениям в Кинельском управлении министерства образования и науки Самарской области Артюшкову Л.Н., начальника отдела организации образовательных ресурсов.
2. Создать рабочую группу по реализации ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства образования и науки Самарской области»  на 2010-2012 годы ( далее – рабочая группа по реализации Ведомственной программы).
3. Утвердить состав рабочей группы по реализации Ведомственной программы (приложение № 1).

4. Утвердить Положение о рабочей группы по реализации Ведомственной программы (приложение № 2).

5. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Руководитель управления



                С.Ю. Полищук

Артюшкова 63185

                                                                                              Приложение № 1

                                                                                              к приказу Кинельского управления

                                                                                              министерства образования и науки

                                                                                              Самарской области

                                                                                              от  10.09.2010. № 114/1-  ОД

Состав рабочей группы

 по реализации Ведомственной программы

1. Артюшкова Лариса Николаевна   –  начальник отдела организации

                                                                   образовательных ресурсов, 
                                                                        руководитель группы;

2. Агеева Ольга Михайловна             – главный консультант,

                                                                   заместитель руководителя группы;
3. Ворожейкина Татьяна Семеновна – главный специалист отдела

                                                                        реализации образовательных

                                                                        ресурсов;

     4. Дробница Елена Геннадьевна         – бухгалтер-ревизор управления;
     5. Швецова Яна Васильевна                – юрисконсульт управления.

                                                                                              Приложение № 2

                                                                                              к приказу Кинельского управления

                                                                                              министерства образования и науки

                                                                                              Самарской области

                                                                                              от  10.09.2010. № 114/1- ОД

Положение о рабочей группе

по реализации ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства образования и науки Самарской области»  на 2010-2012 годы
1. Общие положения

Рабочая группа по реализации ведомственной целевой программы «противодействие коррупции в сфере деятельности министерства образования и науки Самарской области» на 2010-2012 годы (далее-рабочая группа) является коллегиальным органом, образованным в целях эффективной реализации мероприятий ведомственной целевой программы «Противодействие коррупции в сфере деятельности министерства образования и науки Самарской области» на 2010-2012 годы, утвержденной приказом министерства образования и науки Самарской области от 01.10.2008 № 133-од (далее – Ведомственная программа).

Рабочая группа создается приказом руководителя Кинельского управления министерства образования и науки Самарской области.

Рабочая группа в своей деятельности руководствуется законодательством Российской Федерации и Самарской области, настоящим Положением.

Рабочую группу возглавляет руководитель рабочей группы, а в его отсутствие – заместитель руководителя рабочей группы.

2. Основные задачи рабочей группы
Участие в реализации Ведомственной программы.
Информирование правоохранительных органов о возможных фактах коррупции в сфере деятельности Кинельского управления министерства образования и науки Самарской области.
Сбор и анализ информации о признаках и фактах коррупционных проявлений в сфере деятельности Кинельского управления министерства образования и науки Самарской области, юридическая оценка и выработка мер по их устранению.
Выявление причин и условий коррупции, в том числе способствующих незаконному расходованию бюджетных средств, выработка мероприятий по их устранению.

Обеспечение интенсивного взаимодействия с другими органами исполнительной власти и органами местного самоуправления по вопросам реализации Ведомственной программы.

3. Права рабочей группы

Взаимодействовать с органами исполнительной власти Самарской области и местного самоуправления, гражданами и юридическими лицами.

Разрабатывать планы мероприятий, готовить материалы, доклады и иные документы по вопросам противодействия коррупции в сфере деятельности Кинельского управления министерства образования и науки Самарской области.
Запрашивать и получать в установленном порядке необходимую информацию от образовательных учреждений по вопросам, отнесенным к ее компетенции.

Привлекать для участия в работе представителей органов исполнительной власти, органов местного самоуправления, экспертов, руководителей организаций и других заинтересованных лиц.

4. Состав и организация деятельности рабочей группы

Рабочая группа состоит из руководителя и членов рабочей группы. Руководитель рабочей группы руководит ее деятельностью и отвечает за выполнение возложенных на нее задач.

Рабочая группа осуществляет свою деятельность в соответствии с планом работы, который принимается на заседании рабочей группы и утверждается ее руководителем.
Заседания рабочей группы проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в квартал. Члены рабочей группы должны быть уведомлены о времени проведения заседаний рабочей группы за 3 дня до ее созыва. Место и дата, повестка дня и порядок проведения заседаний рабочей группы определяются ее руководителем.

Члены рабочей группы готовят предложения по существу рассматриваемых на заседании вопросов и направляют необходимые документы по указанию руководителя рабочей группы. Заседание рабочей группы считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины ее состава.

Решение на заседании рабочей группы принимается простым большинством голосов от числа присутствующих на заседании членов рабочей группы. При равном количестве голосов решающее значение имеет голос руководителя рабочей группы.
Заседание рабочей группы оформляется протоколом, где отражается решение рабочей группы по рассматриваемому вопросу. Протокол составляется и подписывается секретарем рабочей группы, избранным из членов  рабочей группы, и подписывается руководителем рабочей группы.

Контроль за реализацией принятых рабочей группой решений осуществляются члены рабочей группы, назначенные ее руководителем.
Внесение изменений в Положение о рабочей группе, ее состав, а также прекращение деятельности рабочей группы осуществляется на основании приказа руководителя Кинельского управления министерства образования и науки Самарской области.
