День профориентации в ГБОУ СОШ пос. Кинельский
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Возросшие требования современного производства к уровню профессиональной подготовленности кадров в еще большей, чем раньше, степени актуализируют проблемы профессиональной ориентации молодежи, которые, к сожалению, не соответствуют потребностям народного хозяйства в кадрах определенной профессии.

Подготовка к выбору профессии важна еще и потому, что она является неотъемлемой частью всестороннего и гармоничного развития личности, и ее следует рассматривать в единстве и взаимодействии с нравственным, трудовым, интеллектуальным, политическим, эстетическим и физическим совершенствованием личности, то есть со всей системой учебно-воспитательного процесса. Таким образом, можно сделать вывод о том, что профориентация является важным моментом как в развитии каждого человека, так и в функционировании общества в целом.
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18 октября для учащихся 8-11 классов  ГБОУ СОШ пос. Кинельский был день профориентации. Ребята побывали на предприятиях по переработке сельскохозяйственной продукции. Нас очень тепло  встретили на ООО «Золотой Колос». На этом производстве  размещаются три цеха. Первый цех по изготовлению полуфабрикатов – это пельмени, манты, хинкали и т.п. Во втором цехе  изготавливают квас, и разливают очищенную питьевую артезианскую воду. В третьем цехе мы увидели, как на небольшой площади может работать мини молокозавод  и выпускать качественную молочную продукцию на  высокотехнологичном оборудовании.
 У нас была возможность попробовать продукцию каждого производства. Ребятам очень понравились и пельмени, и квас, а так же творожная масса на любой вкус и сладкая и несладкая и с изюмом.
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 Работники производств ответили на вопросы ребят: сколько человек работает в смену; какая заработная плата; где можно получить ту или иную специальность.
Следующее производство, которое мы посетили ООО «Юбилейный». Здесь нас тоже встретили по-домашнему. Началась экскурсия с магазина, где продается продукция  предприятия. Специалист  по персоналу  рассказала о самом производстве, о профессиях,  востребованных на свиноводческом комплексе и производстве переработки мясной продукции. 
Затем, нам показали административный корпус. В виду карантина по африканской чуме, нас не пропустили на территорию свинокомплекса, но очень подробно рассказали о полном цикле воспроизводства свинины. 

Ребятам и здесь представилась возможность продегустировать продукцию ООО «Юбилейный». Несколько сортов ветчины, рулеты, самса и курники,  сладкий чай  очень понравились всем.
Мы благодарны Управлению  культуры, спорта и молодежной политики, специалисту Волковой Евгении за оказанную возможность посмотреть как работают люди на различных произвоствах.
Пресс- центр ГБОУ СОШ пос. Кинельский

