Поздравляем команду КВН «Метро» ГБОУ СОШ № 11 города Кинеля, под руководством Ю.В. Немцевой – победителей финальной игры сезона Всероссийской Юниор-лиги КВН «Мы – дети Галактики», посвященной Году экологии в России.
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23 марта в ДК «Заря» состоялся финал Самарской Юниор Лиги КВН. 
Финалистами стали 12 команд области: «Сны Гагарина», школа №41; «Вокруг света», гимназия «Перспектива»; «Девчата с нашего двора», школа №16; «Пятница 13-е», школа №13; «Визави», г.Отрадный; «Нон-стоп», гимназия №3; «Домино», школа №3;  «Метро», школа №11, г.Кинель; «Провокация», гимназия №133; «Зиг-Заг», школа №29; «Юность», г.Отрадный; «Двойной листочек», технический лицей им. Королёва.
Финал состоял из двух конкурсов: приветствие и КВН-номер. Старое-доброе приветствие у каждой команды было по-своему интересным и, конечно же, смешным: команды смело и ярко, в текстовых шутках, исполняя забавные репризы или разыгрывая миниатюры, заявляли о себе и своём желании победить. 
По результатам двух конкурсов с одинаковым количеством баллов в лидеры вышли две команды: команда КВН «Метро» (Школа №11, г. Кинель) и команда КВН «Визави» (г. Отрадный)! Это чемпионы сезона Самарской Юниор Лиги КВН!
А почётное звание «Лучший КВНщик года» получила Алина Немцева.

25 апреля во Дворце творчества и спорта «Пионер» г. Тюмень состоялась финальная игра сезона Всероссийской Юниор-лиги КВН «Мы – дети Галактики», посвященная Году экологии в России. В Тюмень приехали команды "Метро" из города Кинель Самарской области, "Шпана" из Омска, "Восьмое марта" из Казанского района, победившая на межрайонном Кубке среди школьных команд юга Тюменской области. Тюмень представляли сборная школ города "За кадром", в составе которой учащиеся школ №5, 69, 88, 92 и гимназии №16; команды КВН "МС 66" (школа №70/2); "Без детства" (общеобразовательный лицей ТИУ) и чемпион прошлого сезона "Сборная кадетского края" из Тюменского президентского кадетского училища.
Игра состояла из 3 конкурсов: «Приветствие», «Разминка», «КВН номер».
Все соперники были очень сильные, но команде «Метро» удалось одержать победу, оставив своих соперников по сцене на 1,2 балла. А почетное звание «Лучший КВНщик года» получил Юленков Дима.
Команда КВН «Метро» выражает огромную благодарность Главе городского округа Кинель Чихиреву В.А., депутату Думы г.о.Кинель Шемшур В.А., директору ГБОУ СОШ № 11 г.Кинеля Лозовской О.А.



