[bookmark: _GoBack]Вот и подошли к концу два напряженных конкурсных дня окружного этапа конкурса профессионального мастерства «Учитель года Самарской области – 2017». На базе ГБОУ СОШ №8 п.г.т. Алексеевка г.о.Кинель учителя начальных классов, изобразительного искусства, физики, русского языка и литературы, начальных классов, физической культуры, основ безопасности жизнедеятельности провели «открытые» предметные уроки, рассказали о собственных мотивах выбора учительской профессии; систематизировали свой опыт профессиональной деятельности, представили используемые технологии и методики, направленные на реализацию требований ФГОС и профессионального стандарта «Педагог». Все участники приложили немало усилий, чтобы продемонстрировать свои таланты, ум, а также доказать, что любой предмет может быть увлекательным.
Торжественная церемония награждения участников Конкурса состоялась 27 января 2017 года в ГБОУ СОШ №2 п.г.т. Усть-Кинельский г.о. Кинель. Яркие номера художественной самодеятельности коллективов школ стали ярким украшением праздника.
Сергей Юрьевич Полищук, руководитель Кинельского управления министерства образования и науки Самарской области назвал имена лауреатов конкурса. Ими стали: Балан Нэля Ивановна, учитель изобразительного искусства ГБОУ СОШ с. Домашка м.р. Кинельский, Зиновьев Александр Викторович, учитель основ безопасности жизнедеятельности ГБОУ СОШ №10 г.о. Кинель и Шевырёва Алиса Николаевна, учитель начальных классов ГБОУ СОШ пос. Октябрьский м.р. Кинельский. Эти педагоги будут представлять Кинельский образовательный округ на зональном этапе, который будет проходить 21-22 февраля текущего года на территории Северного управления.
Поздравляем лауреатов, всех участников конкурса с успехом и желаем новых достижений на благо образования!

