[bookmark: _GoBack]20 и 21 февраля 2017 года на территории Северного управления МОиН СО состоялся зональный этап конкурса профессионального мастерства «Учитель года Самарской области 2017».
Кинельское управление достойно представили Зиновьев Александр Викторович, учитель ОБЖ ГБОУ СОШ №10 г.о. Кинель, Шевырёва Алиса Николаевна, учитель начальных классов ГБОУ СОШ пос. Октябрьский м.р. Кинельский и Балан Нэля Ивановна, учитель изобразительного искусства ГБОУ СОШ с. Домашка м.р. Кинельский.
Нэля Ивановна Балан вошла в четвёрку сильнейших педагогов конкурса. 
В конкурсе принимали участие 16 педагогов от 4 управлений министерства образования и науки Самарской области: Северного, Кинельского, Северо-Восточного и Отрадненского, тем самым получив право и дальше участвовать в конкурсе.
В течение двух напряжённых дней педагоги доказывали своё право называться лучшим в профессии. Конкурсанты представили свой инновационный опыт в формате методического семинара, провели открытые уроки. За это время участникам удалось на высоком профессиональном уровне продемонстрировать жюри и экспертам различные компетенции, владение современными образовательными технологиями, а также умение транслировать педагогический опыт коллегам.
Поздравляем Нелю Ивановну с достойной победой, желаем успеха и удачи в областном этапе конкурса профессионального мастерства!

