В декабре  школы Кинельского округа примут участие  в апробации Всероссийских проверочных работ для четвертых классов (подробнее)

Работа по русскому языку будет разделена на две части. 1 декабря ученики напишут диктант, а 3 декабря - вторую часть работы по русскому языку, которая будет состоять из других заданий по этому предмету. 
8 декабря школьники напишут работу по математике. Все контрольные работы будут длиться по 45 минут. Всего для апробации предлагается 12 заданий по русскому языку и 12 заданий по математике. 

Всероссийские проверочные контрольные работы - аналог итоговых контрольных, которые всегда были в школах в советское время. Писали их ученики во всех классах и на итоговую оценку за год они, можно сказать, не влияли. Задача таких проверочных работ - понять, какие темы школьной программы ученики усваивают хуже, что надо изменить в учебниках, рабочих тетрадях, программах для школы, чтобы результат был выше. 

Руководитель Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки Сергей Кравцов призвал директоров школ обеспечить максимальную объективность результатов при проведении Всероссийских проверочных работ. «Я прошу, чтобы при проведении Всероссийских проверочных работ была максимальная объективность. Подсказывая школьникам, мы оказываем им медвежью услугу, потому что эти результаты нужны, прежде всего, для директоров школ, чтобы понять, где слабые зоны, над чем нужно работать в дальнейшем», - сказал глава Рособрнадзора.
