Гандбол в г.о. Кинель
С 1 по 5 ноября 2015 года в п.г.т. Усть-Кинельский на спортивной базе Самарской ГСХА состоялись Зональное соревнование Первенства России по гандболу среди девушек 2002 г.р. 
Участники из городов Тольятти, г. Ижевска, г. Казани и п.г.т. Усть-Кинельский        г.о. Кинель продемонстрировали высокий уровень подготовки и яркую зрелищную игру. Зрители на трибунах не скрывали эмоций, и каждый результативный эпизод игры сопровождали продолжительными овациями.

Самая напряженная и упорная борьба развернулась в игре между командами сборной Самарской области-1 (г.Тольятти) и «Усть-Кинельский», в упорной борьбе сильнейший не определился, счет 16:16. По результатам первенства обе команды набрали одинаковое количество очков, и только по разнице забитых и пропущенных мячей за весь турнир сборная Самарской области-1 заняла первое место, а команда «Усть-Кинельский»          СП ДОД «Вундеркинд» ГБОУ СОШ №2, под руководством педагогов Радченко С.П. и Осянина А.А., второе место. Итоговая таблица первенства:

1. Самарская область-1 (г. Тольятти);

2. «Усть-Кинельский» СП ДОД «Вундеркинд» ГБОУ СОШ №2;

3. Самарская область-2 (г. Тольятти);

4. СДЮСШОР №5 г. Ижевск;

5. ДЮСШ «Лидер» г. Казань. 
Организатор соревнований ШСК «Усть-Кинельский» СП ДОД «Вундеркинд» ГБОУ СОШ №2 выражает благодарность за помощь в проведении соревнований ректору Самарской ГСХА, профессору Петрову А.М.
