В Самарской государственной филармонии 3 июня состоялась церемония награждения участников регионального конкурса "ЭкоЛидер-2014". Конкурс проводится ежегодно: его организатором выступает министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области при участии государственного бюджетного учреждения Самарской области "Природоохранный центр".
Эколидером в номинации «Энтузиаст» стала педагог дополнительного образования Рябцева Ольга Александровна структурного подразделения детский сад общеразвивающего вида «Буратино» ГБОУ СОШ №2 п.г.т. Усть-Кинельский.

Региональный экологический конкурс «ЭкоЛидер» проводится с 2000 года. За годы своего существования «ЭкоЛидер» стал в один из самых значимых региональных проектов, направленных на экологическое просвещение и воспитание населения. В нем принимают участие города и районы области, промышленные гиганты и малые предприятия, общественные организации, образовательные учреждения, средства массовой информации и экологически активные граждане.

Поздравляем педагога с заслуженной победой и желаем плодотворной и эффективной деятельности в воспитании экологической культуры у подрастающего поколения! 

