Завершилась окружная олимпиада младших школьников!
Олимпиада проводится по двум основным предметам: по математике и русскому языку. В обоих предметах выделялось их интеллектуальное и творческое содержание. Задания Олимпиады ежегодно разрабатываются творческими педагогами образовательных учреждений Кинельского образовательного округа и подбираются таким образом, чтобы выявить детей с высоким интеллектуальным потенциалом, обладающих нестандартным мышлением и способных к рождению новых идей.
Традиционно Олимпиада проводится в 2 тура: Школьный тур проходил в школах-участниках. Уже который год финал Олимпиады проходит в ГБОУ СОШ пос. Комсомольский муниципального района Кинельский.
[bookmark: _GoBack]В этом году Финальный тур Олимпиады собрал 145 талантливых ребят школ Кинельского образовательного округа. Выполнение конкурсных заданий потребовало от участников немалых сил, упорства и фантазии. Победителями стали 27 учащихся. Олимпиада младших школьников прочно заняла свое место в образовательном пространстве Кинельского образовательного округа. Каждый ребенок ощущает себя полноправным участником всеобщего праздника, а педагоги школ используют материалы олимпиады в учебном процессе.
