«Мы все можем!»
Под таким названием прошел районный фестиваль детского и юношеского творчества, организованный Центром детского творчества ГБОУ СОШ п. Кинельский. В фестивале приняло участие 180 человек- это и представители детских творческих объединений, и их педагоги, и гости фестиваля. Открылся фестиваль задорным выступлением веселых скоморохов – воспитанников детского объединения «Стрелок» и зажигательным флеш -мобом под руководством педагога дополнительного образования Чертковой А.С.
Теплые слова в адрес участников фестиваля прозвучали со сцены от главы сельского поселения Кинельский А.А. Придиуса и заместителя главы муниципального района Кинельский по социальным вопросам Д.Н. Болдова. 
Затем все участники разошлись на мастер-классы, подготовленные педагогами дополнительного образования. Ребятам было предложно посетить мастер-класс по шахматам, освоить технику «Декупаж», посетить мастерскую «Радуга» и самостоятельно изготовить памятный сувенир, побывать на мастер- классе «Ловец снов» и научиться разгадывать сны, изготовить под руководством педагога народную куклу «Колокольчик». Ну, а самым активным и спортивным участникам было предложено освоить технику рукопашного боя и поиграть в веселые русские народные игры. 
После столь обширной программы все участники перешли в зрительный зал, где их ожидал творческий подарок от детских танцевальных и вокальных коллективов. Под дружные аплодисменты участникам также был представлен видеоряд с фотографиями всех творческих коллективов, а их у нас не мало – 55 объединений. Не остались без внимания и педагоги дополнительного образования, в адрес которых прозвучали слова благодарности от начальника СП ДОД Центра детского творчества О.А. Петрухиной.  И председателя профсоюзной организации педагогических работников муниципального района Кинельский Т.И. Маркачевой.
Закончился фестиваль… Но мы уверены, что в памяти каждого участника останутся приятные воспоминания об увиденном на выставке декоративно-прикладного творчества, о новых знакомствах и друзьях, о хорошем настроении, полученном во время концертной программы, об увлекательных занятиях на мастер-классах, ну и, конечно же, значок с эмблемой Центра детского творчества на память. 
Ну что ж, ребята, до новых встреч на конкурсных мероприятиях, на выставках и концертах! 
Мы желаем вам только творческих побед и успехов!


Оргкомитет фестиваля.



