18-19 декабря 2015 года в конференц-зале Холидей Инн и в гостеприимных стенах гимназии №3 г.о. Самара прошел Всероссийский семинар «Конкурс профессионального мастерства «Учитель года» как средство повышения квалификации педагогов».
Наши молодые педагоги, финалисты областного конкурса «Молодой учитель»: Лосева Светлана Геннадьевна, учитель начальных классов ГБОУ СОШ № 10 г.о. Кинель и Маврина Алена Сергеевна, учитель математики ГБОУ СОШ № 5 «Образовательный центр «Лидер» давали мастер-классы. И замечательно справились с этой задачей.
 С самого начала работы семинара участники и зрители были поглощены процессом. Мероприятие было открыто выступлением Владимира Александровича Пылева и продолжилось дебатами «Молодежь - инвестиции в будущее региона «Легко ли быть молодым», под чутким руководством Сергея Сергеевича Кочережко. Педагоги с удовольствием поучаствовали в мастер-классе заслуженного учителя Российской Федерации Нянковского Михаила Александровича «Загадки русской поэзии», учителя из Воронежа Каминской Ирины Анатольевны «Неизменно в меняющемся», директора ГАОУ г. Москвы «ЦПМ»  Ященко Ивана Валерьевича «Какая математика нужна каждому из нас».
Завершился первый день семинара  творческим вечером директора гимназии №3 Светланы Сергеевны Ильиной «Звездный час». 
Второй день также был насыщенным: мастер-классы и открытые учебные занятия победителей конкурсов «Учитель года» разных лет и финалистов конкурса «Молодой учитель». 
Атмосфера доброжелательности, успешности, сопереживания, творчества перенеслась в экскурсионный автобус педагоги полюбовались красотами Самары в компании делегаций Калмыкии и Мордовии.
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