«Действуй!» - с таким призывом 12-13 декабря в ГБОУ СОШ имени ветерана ВОВ Танчука И.А. с. Георгиевка м. р. Кинельский прошел второй районный слет волонтеров, приуроченный к Международному дню добровольца. На слете   собрались представители молодежных объединений с. Алакаевка, с. Сырейка, с. Чубовка, с. Красносамарское, с. Домашка, с. Георгиевка, пос. Комсомольский. Центр детского творчества представляли ребята из добровольческого отряда «Лидер». 
С целью обмена опытом работы по организации мероприятий, направленных на формирование здорового образа жизни, а так же профилактику вредных привычек среди подрастающего поколения, на слет приехали представители и других муниципальных образований Самарской области - команда м.р. Приволжский, команды ГБОУ СОШ № 9, ГБОУ СОШ № 11, команда ГБОУ СОШ  № 5 ОЦ «Лидер» г.о. Кинель  и, конечно же, волонтеры Центра социализации молодежи г. Самара, работающие по социально-педагогической программе «Свежий ветер». 
Под бурные аплодисменты присутствующих слет открыла Исаева Е.В. – специалист по реализации молодежной политики при администрации м.р. Кинельский, которая дала участникам положительный импульс к активной деятельности на мероприятии, пожелала удачного старта и хорошего настроения. Ее напутствия поддержал и заместитель главы по экономике Есипов А.В., и директор ГБОУ СОШ с. Георгиевка  Ивлиева Р.К., которая вручила «Личные книжки волонтера» самым активным представителям молодежных объединений м.р. Кинельский: Толоконниковой Екатерине, представителю Георгиевского совета молодежи, Карсункиной Ольге  и  Борисовой Галине представителям добровольческого движении «Лидер» из п. Кинельский. 
Насыщенная программа, интересные мастер классы и интерактивные игры позволили участникам слета стать единой  и дружной командой молодых людей. Все два дня  на слете царила доброжелательная атмосфера, атмосфера взаимовыручки  и поддержки. Участники слета представляли свой опыт работы по данному направлению, с большим интересом узнавали  новые  формы работы, применяя их на мастер-классе. Сплоченность и единомыслие позволили командам подготовить тематическую визитку своего отряда, пройти веревочный курс, принять участие в КлипШоу и продемонстрировать умение работать в команде на Стартине.   Два дня слета пролетели как один час. Закончился слет, ну а работа, направленная на развитие добровольческого движения в м.р. Кинельский планомерно продвигается вперед, привлекая к добровольческой деятельности все новых и новых участников, что еще раз подтверждает, что в нашем Кинельском районе проживает социально-активная, творческая и целеустремленная молодежь, которой не безразлична судьба своего района и страны в целом.  
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