
С 31 октября по 1 ноября 2015 года в п.г.т. Новосемейкино проходил турнир детского футбола на призы Akron Holding. Это спортивное мероприятие проводится в Самарской области ежегодно, давая, юным футболистам возможность проявить свои навыки и умения игры в футбол. В соревнованиях приняли участие 8 футбольных команд 2006-2007 года: «Вундеркинд» п.г.т.Усть - Кинельский, «Крылья Советов – 2007», «Сокол», СДЮСШОР -1, «Крылья Советов – 2», ЦСКА ВВС, «АКРОН». 
Мальчишки играли с завидной самоотдачей, по-детски непосредственно радуясь успеху и проливая горькие слёзы разочарования от поражений. Болельщики и тренеры переживали не менее эмоционально, на соревновании царил дух настоящего футбола.

Особенно драматичным вышел матч за 1-2 место, в котором встречались команда «Крылья Советов - 2007» и «Вундеркинд».  «Крылья – советов»  выглядели поначалу сильнее соперников. Но «Вундеркиндовцы» смогли переломить ход поединка, в итоге победили со счётом 1:0. 


Директор ДФК «Акрон» Коннонов Д.А. отметил талантливых детей на матче, «Лучшим игроком» турнира стал воспитанник из СП ДОД «Вундеркинд» ГБОУ СОШ №2 п.г.т. Усть- Кинельский. 
Тренер Команды Шакуров Р.Ф. гордится своими воспитанниками.
Поздравляем команду, родителей и педагога с заслуженной победой!
