29  февраля 2016 года в конференц-зале Кинельского управления состоялся практический семинар «Подготовка к ОГЭ и ЕГЭ по иностранному языку» в рамках окружного методического объединения учителей иностранного языка.
В работе семинара приняли участие Людмила Александровна Кожевникова, к.п.н., доцент кафедры иностранных языков гуманитарных факультетов СамГУ, член научно-методического Совета по иностранным языкам при Министерстве образования и науки Российской Федерации и 47 учителей иностранных языков из 29 общеобразовательных школ Кинельского округа.
[bookmark: _GoBack]Людмила Александровна при работе с педагогами сделала методический анализ результатов ОГЭ и ЕГЭ  по английскому языку в 2015 году, подробно остановилась на разборе типичных ошибок; напомнила об изменениях в ОГЭ и ЕГЭ 2016 года; дала ряд практических рекомендаций по выполнению заданий. В ходе семинара были разобраны типичные ошибки при чтении, еще раз остановились на слухопроизносимых навыках, в частности на отработке фонетических навыков, выполнили задания по формулированию специальных и общих вопросов.
Юлия Евгеньевна Давыдова, учитель английского языка ГБОУ СОШ №2 п.г.т. Усть-Кинельский г.о. Кинель, член регионального учебно-методического объединения учителей иностранных языков осветила второй вопрос семинара «Подготовка к региональной контрольной  работе по иностранному языку».
В рамках семинара учителя иностранных языков познакомились с новыми тенденциями в методике преподавания иностранных языков.

