
26 февраля текущего года состоялся традиционный прием главы администрации городского округа Кинель Чихирева Владимира Александровича с ведущими педагогами муниципалитета. В качестве гостей присутствовали учителя, подготовившие учащихся к ЕГЭ на 100 баллов, победителей и призеров литературных конкурсов, в том числе «Всероссийского конкурса сочинений», учителя - победители конкурсов профессионального мастерства, руководители детских садов, директора школ, занимающие высокие места во Всероссийских рейтингах.
Особенность подобных встреч состоит в том, что их сопровождает атмосфера доброжелательности и конструктивности. Каждый гость получил возможность пообщаться не только с главой администрации, но и с руководителем Кинельского управления министерства образования и науки Самарской области Сергеем Юрьевичем Полищуком, председателем думы городского округа Кинель Александром Михайловичем Петровым.
Приветствуя педагогов, Владимир Александрович подчеркнул, что от успехов, активности и направленности их работы зависит благополучие муниципалитета в настоящем и будущем. Выразил веру в пытливый ум педагогов, в их способность нестандартно мыслить и выдвигать новые идеи, направленные на воспитание подрастающего поколения.
[bookmark: _GoBack]Владимир Александрович отметил, что рад поддержать начинания учителей. Он с большим вниманием выслушал инициативу, поступившую от собравшихся, о назревшей необходимости утверждения муниципального гранта, целью которого будет являться поощрение педагогов и учащихся, внесших значительный вклад в развитие городского округа Кинель.
