[bookmark: _GoBack]   27 апреля 2016 года на базе СП д/с «Буратино» ГБОУ СОШ №2  п.г.т. Усть-Кинельский г.о. Кинель прошло региональное мероприятие – Методический день пилотных площадок по теме «Актуальные вопросы совершенствования методического обеспечения реализации ФГОС ДО в рамках познавательного направления развития и образования дошкольников». Мероприятие проходило в рамках взаимодействия региональных пилотных площадок по методическому сопровождению реализации Федерального государственного стандарта дошкольного образования. В мероприятии приняли участие: Структурное подразделение детский сад общеразвивающего вида «Буратино» ГБОУ СОШ №2 с углубленным изучением отдельных предметов п.г.т. Усть-Кинельский г.о. Кинель; МБДОУ «Детский сад №188» городского округа Самара; Структурное подразделение  детский сад комбинированного вида «Светлячок» ГБОУ СОШ № 4 п.г.т. Алексеевка  г.о. Кинель. 
 Педагоги поделились результативным опытом своей работы, провели открытые показы непосредственной образовательной деятельности с детьми, серии мастер — классов, презентации проектов.
   В результате участниками мероприятия была дана высокая оценка работы всех методических площадок, отмечен позитивный опыт работы в данном направлении и полезность проведения подобных мероприятий.

