Подведены итоги окружного этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Учитель года – 2016»
Завершился окружной этап Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Учитель года – 2016».
[bookmark: _GoBack]За право называться лучшими боролись 7 педагогов округа (Гончарова О.В. - учитель изобразительного искусства ГБОУ СОШ с. Чубовка м.р. Кинельский; Маскаева О.В. – учитель математики ГБОУ СОШ №11 г.о. Кинель; Идт Е.В. – учитель физики ГБОУ СОШ с. Бузаевка м.р. Кинельский; Иванова Е.А. - учитель английского языка ГБОУ ООШ с. Покровка м.р. Кинельский; Швецова И.Г. - учитель начальных классов ГБОУ СОШ №4 п.г.т. Алексеевка г.о. Кинель; Кузнецова Е.А.- учитель английского языка ГБОУ СОШ №2 п.г.т. Усть-Кинельский г.о. Кинель; Лаврентьева Ю.Б. - учитель истории и обществознания ГБОУ СОШ № 1 г. Кинеля).
В течение 3-х дней (22, 27 и 28 января 2016 года) конкурсанты демонстрировали свое мастерство: представили «Визитные карточки», провели открытые уроки, подготовили методические семинары.
По итогам конкурса право участия в следующем (зональном) этапе получили три педагога: Иванова Елена Анверовна, Швецова Ирина Георгиевна и Кузнецова Елена Алексеевна. 
Абсолютным победителем окружного этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Учитель года – 2016» стала Швецова Ирина Георгиевна - учитель начальных классов ГБОУ СОШ №4 п.г.т. Алексеевка г.о. Кинель.
Мы поздравляем победителей конкурса с заслуженной победой и желаем им успехов в следующих конкурсных испытаниях.
Хотелось бы особо отметить, что успех конкурсантов - это успех коллективов их школ, поэтому поздравляем все педагогические коллективы с успешным завершением окружного этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Учитель года – 2016».

