[bookmark: _GoBack]24 марта 2016 года на базе ГБОУ СОШ с. Чубовка м.р. Кинельский прошли V окружные Кирилло-Мефодиевские чтения.
В работе Чтений приняли участие 138 учащихся из 15 образовательных организаций Кинельского округа, преподаватели православной культуры. 
Второй год торжественное открытие Чтений проходит в Доме культуры. С приветственным словом к участникам Чтений обратился Игумен Петр, настоятель прихода в честь Покрова Пресвятой Богородицы с. Чубовка. Он подчеркнул важность и большую роль Чтений в деле сохранения Кирилло-Мефодиевского наследия, изучения русской культуры. Его выступление настроило участников чтений на серьёзную работу.
Учащиеся ГБОУ СОШ с. Чубовка под руководством учителя русского языка и литературы Г.Н. Артамоновой подготовили литературно-музыкальную композицию о подвиге святых равноапостольных Кирилла и Мефодия, вошедших в историю, как просветители славян, проповедники христианства, первые переводчики богослужебных книг с языка греческого на славянский язык. Коллектив Дома культуры подготовил концертные номера, подчеркнувшие величие русской культуры.
На Чтениях были представлены работы, отражающие тему любви к Родине, любви к родному языку; исследовательские работы о российской государственности и роли Православия, как культурообразующей религии нашего Отечества; об исторической памяти, как основе национального самосознания народа.
По окончании работы секций методист ГБОУ ДПО ЦПК «Кинельский Ресурсный центр» Л.Т.Ларина поблагодарила всех участников и гостей Чтений за активное участие в работе, интересные доклады и актуальные вопросы, поднятые в выступлениях.
Украшением праздника стало выступление арт-группы «Прикосновение» Самарской филармонии.
Завершились юбилейные чтения награждением победителей и призёров.


